

组团过传统节日成为流行趋势

我市多家险企组织员工一起过端午

□记者 丁进阳

本报讯 不少人感觉有的传统节日少了儿时味道。就拿刚刚过去的端午节来说吧,虽然家里准备了蜜枣、鲜肉粽,但总觉得节日味还不够。为此,不少人选择与亲朋好友一起过节,倒是增添了不少乐趣。今年端午,不少保险企业组织员工一起过端午节。

“小时候过端午节,一大早妈妈就煮了一锅鸡蛋和大蒜,全家人围着吃。虽然没条件吃粽子,但感觉很开心。吃完早餐就约上小伙伴一起去河里玩耍。”保险代理员梁先生告诉记者,现在虽然生活条件好了,节日氛围却淡了,往年端午

节,家里准备了各种粽子和鸡蛋、咸鸭蛋,可孩子们不稀罕,大人也吃不下。今年,单位几个要好的同事组团过节,“大人小孩一起动手包粽子,每人炒一道菜展示一下厨艺。吃完饭大家打牌、聊聊天,感觉这个节日过得挺有滋味,孩子们在一起也挺开心”。

记者了解到,我市不少险企近日组织员工举行了端午联谊会。比如人保财险平顶山市分公司工会组织员工亲手包粽子、共同品尝香甜可口的粽子,不仅让员工感受到了节日气氛,也将浓浓的关怀融入缕缕粽香之中。6月24日,农银人寿平顶山中心支公司举办端午节主题联谊会,员工们先通过视频资

料了解端午节由来和习俗,然后一起做游戏、缝香包、包粽子,在快乐的氛围中体验传统文化的魅力。中信保诚人寿平顶山中心支公司也于6月24日开展了端午节联谊活动,员工们一起猜谜语、做香囊、包粽子,共同体验传统文化的魅力。

针对我市多家险企组织员工一起过端午节这一现象,市保险行业协会有关负责人表示,保险行业一直很重视传统节日,邀请员工组团过节的方式不仅弘扬了传统文化,丰富节日文化内涵,更有助于提升团队凝聚力和归属感,让广大员工深切感受企业人文关怀,为构建和谐团队、营造企业文化起到积极的推动作用。



中信保诚人寿平顶山中心支公司员工一起过端午

国华人寿开展七一慰问

曹镇乡泥河村18名老党员受关爱

本报讯 6月24日,七一建党节来临之际,国华人寿平顶山中心支公司与湛河区金融工作局工作人员一起来到曹镇乡泥河村,走访慰问18名高龄党员,为他们送去诚挚的问候和节日的祝福。

走访中,慰问组为老党员们送去粽子、食用油等慰问品,了解

他们的健康状况和生活情况,并叮嘱他们保重身体,保持良好乐观心态。国华人寿有关人士表示,国华人寿一直积极参与公益事业,勇于承担社会责任,通过此次慰问,希望老党员们深切感受到党的关怀和温暖。

(陈况生 丁进阳)

人保财险职工技术运动会获佳绩

本报讯 近日,人保财险平顶山市分公司理赔中心员工洪海收到2019年平顶山市第六届职工技术运动会组委会发来的荣誉证书。

据了解,市第六届职工技术运动会由市劳动竞赛委员会、市总工会、市人社局联合举办。人保财险

平顶山市分公司理赔中心员工洪海在竞赛中表现出色,获得了组委会授予的“技术能手”荣誉称号。

该公司有关人士表示,这一荣誉展现了人保财险员工的优良精神风貌和过硬的专业素养。

(冯静宜 丁进阳)

泰康人寿开展反洗钱专项培训

本报讯 6月23日,泰康人寿平顶山中心支公司开展了反洗钱专项培训。

本次培训的内容为反洗钱工作的意义、反洗钱相关法规、反洗钱工作重点、常见违规风险点等。培训结束后,参训员工参加了现场测试,巩固强化学习成果。

该公司总经理雷运生说,反洗钱是金融安全的重要组成部分,也是金融领域的监管重点。此次培

训进一步强化了员工对洗钱犯罪的认识,明确了金融机构在反洗钱工作中应当承担的职责,提高了对洗钱等违法犯罪活动的防范意识和甄别能力。

下一步,公司将继续开展相关学习培训,坚决履行反洗钱责任义务,将合法合规经营理念渗透到工作、生活的每个环节,切实做到合规和业务齐头并进,为维护金融市场良好秩序贡献一分力量。

(张克立 丁进阳)



参观八路军豫西抗日纪念馆

6月29日,国寿财险平顶山市中心支公司党员在八路军豫西抗日纪念馆前合影。

当天,该公司组织系统全体党

员赴县参观八路军豫西抗日纪念馆,开展七一主题党日活动,追寻先烈事迹,重温入党誓词。

张春蕊 摄



防范非法集资宣传进社区

近日,永诚财险平顶山中心支公司工作人员为鸿翔小区居民讲解非法集资的危害及防范措施。6月21日至27日,该公司在市区多个小区开展了“守住钱袋子 护好幸福家”主题宣传活动。耿尚丽 摄

一份信任 长久陪伴

恒大人寿诚信理赔获赠锦旗

本报讯 6月24日,市民张女士带着一面写着“真诚服务 高效理赔 造福社会 一言九鼎”字样的锦旗来到恒大人寿平顶山机构,对工作人员多次理赔和热情服务表示感谢。

据了解,张女士于2017年11月投保了恒大人寿保额8万元的某款重疾保险以及三款医疗保险,合计保额52万元,另有住院津

贴保额每天100元。保险期间,张女士先后因意外和疾病住院治疗,分别于2018年4月因意外获赠840.82元,2018年9月因冠心病住院治疗获赠8228.96元,2019年12月因冠状动脉粥样硬化性心脏病获赠5031.3元,2020年5月因脑供血不足、高血压等疾病获赠6092.62元。

一份保单、一份承诺,一次投

保、多次赔付,客户感恩的背后,是一份责任与担当,更是工作人员热情、周到的服务体现。恒大人寿平顶山机构有关负责人表示,恒大人寿将秉承“恒守诚信,大爱保障”的经营理念,以诚信责任为基础,以保障关爱为根本,以优质服务为核心,竭诚为广大客户送去更加优质、便捷的贴心保障。

(霍甲 丁进阳)

中信保诚人寿暖心理赔获赞

本报讯 6月29日,中信保诚人寿平顶山中心支公司客户王女士家属专程从叶县赶来,将一面写着“情系客户 理赔迅速”的锦旗送到理赔人员手中,对该公司的优质服务表示感谢。

叶县洪庄杨乡的王女士今年4月经朋友推荐投保了一份医疗保险。5月,王女士因急性胆囊炎入住市第一人民医院治疗并向中

信保诚人寿平顶山中心支公司报案。

接到报案后,理赔人员迅速与客户取得联系,安抚其情绪并告知理赔所需资料。因其属于短期出险,查勘人员迅速展开既往史排查,对客户进行面询,并形成调查报告进行系统结案。住院期间,王女士共计支付治疗费6915.01元。痊愈出院后,理赔人

员积极协助客户整理理赔资料,6月5日上午递交公司,当天下午便将赔款7720.52元汇入客户账户。

“理赔,不止是一串数字的展示,更是爱与责任的真实体现。”中信保诚人寿平顶山中心支公司有关负责人说,他们竭诚为客户送去优质的保障和暖心的服务,致力为鹰城百姓的幸福生活保驾护航。

(赵雅勤 丁进阳)